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«Διδάσκοντας Θρησκευτικά στο Δημοτικό 
Σχολείο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) «Άγιος Απόστολος ο 
Νέος» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού 
ξεκινά ένα νέο μοριοδοτούμενο επιμορφωτικό πρόγραμμα με 
τίτλο «Διδάσκοντας Θρησκευτικά στο Δημοτικό Σχολείο», που 
απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης.

Βασικός σκοπός του προγράμματος είναι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες να 
ενημερωθούν και να διερευνήσουν βασικές θεολογικές θέσεις της Ορθόδοξης 
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Εκκλησίας οι οποίες θα τους είναι εξαιρετικά χρήσιμες για τη διδασκαλία του 
μαθήματος των Θρησκευτικών.

Το πρόγραμμα προσεγγίζει με δυναμικό και διαδραστικό τρόπο τα περιεχόμενα και 
το διδακτικό υλικό της θρησκευτικής εκπαίδευσης, αναδεικνύοντας τις 
ανθρωπολογικές, κοινωνικές και πολιτισμικές διαστάσεις της θρησκευτικής 
γλώσσας και του θρησκευτικού γραμματισμού με έμφαση στην Ορθόδοξη 
θεολογία. Η προσέγγιση γίνεται μέσα από την αξιοποίηση σύγχρονων μεθόδων, 
τεχνικών και δραστηριοτήτων διδασκαλίας. Η επιμόρφωση στοχεύει στο να 
προσφέρει στους εκπαιδευτικούς το πλαίσιο της διδασκαλίας των Θρησκευτικών 
και πρακτικούς τρόπους εφαρμογής του (δραστηριότητες, τεχνικές, σχεδιασμό 
μαθήματος).

Ο χαρακτήρας της επιμόρφωσης βασίζεται στη βιωματική μάθηση που υλοποιείται 
σε πέντε (5) δια ζώσης εργαστηριακές και διαδραστικές συναντήσεις.

Ημερομηνίες και ώρες: 1η συνάντηση: 5 Οκτώβριου 2024, και 5η συνάντηση: 18 
Ιανουαρίου 2025, από τις 10.00πμ ως τη 1.30μμ

Χώρος διεξαγωγής: Συνεδριακό Θεσσαλίας στα Μελισσάτικα

Διάρκεια: 150 ώρες (20 δια ζώσης και 130 εξ αποστάσεως).

Κόστος συμμετοχής : 40 ευρώ.

Δηλώσεις συμμετοχής: κα Κατερίνα Παλάσκα-Μαντούδη στο τηλέφωνο 
6980645068 ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, [email protected], έως τις 27 
Σεπτεμβρίου 2024 το αργότερο.

Περισσότερες λεπτομέρειες και επιπλέον πληροφορίες για το πρόγραμμα υπάρχουν 
αναρτημένες στην ανακοίνωση της ιστοσελίδας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος www.imd.gr και της Ακαδημίας Θεολογικών Σπουδών 
www.acadimia.org
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